Teoria de Lenguajes - Segundo Parcial

Primer cuatrimestre de 2018

Apagar los celulares.

Hacer cada ejercicio en hojas separadas.

Poner nombre, niimero de orden y mimero de pagina en ¢ ada ejercicio.
Justificar todas las respuestas

El examen es a libro abierto.

Se aprueba con 65 puntos.

1. (35 pts) Dada la gramitica Gy =< {E, L}, {id,[.],ef}, PA, £ >, con P

E—id|E]of E|L
L—Hd|L[El

a) Dar la tabla SLR para ;.

h) Decidir si G; es SLR. En caso contrario, decir si se pueden resolver
los conflictos eligiendo en cada caso nna de las entradas de la tabla
de manera que el lenguaje aceptado sea L(G; ).

2. (35 pts) Dar una gramadtica extendida para L((G1) que sea ELL(1).
3. (30 pts) La gramatica G5 =< {E}, {id, num, —, (,),{, }}; Ps, E =, con P5:

E — {E num (num) — (num) num E} | {E num —num E} | id

P Y W]

. 5 i . genera un drbol de eliminatorias de una competencia deportiva, que inclu-
T ST I ve los resultados de los partidos, Un partido puede definirse en el tiempo
: At de juego o requerir definicion por penales. En este 1iltimo caso los penales o

._" ~ convertidos se indican entre paréntesis.
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